

折りたたみ後はコンパクトになり、省スペースに収容可能。 PVC タイプなので耐摩耗性にすぐれています。

## ■ ダッシュバックの製造及び後処理に便利です。



使用する際は、水を十分入れて ください。



脱水剤をふりかけ水に 溶かします。



約1時間程度放置しておくと 完全に脱水します。



水を抜く際は必ず排水口を使用 してください。



## **ダッシュプール**(折りたたみ式簡易水槽)

## 一 安心・安全・高性能

## ( 仕様



製品名	ダッシュプール	
品番	DBP-30	
メーカー名	株式会社キーストン	
使用材料	本体	PVC(ポリ塩化ビニール)
	グランドシート	PVC(ポリ塩化ビニール)
	排水口	PVC(ポリ塩化ビニール)
	収納袋	PE (ポリエチレン)
規格	サイズ	直径 1200mm× 高さ 500mm
	容量	560 l
	本体重量	9.5kg
	梱包サイズ	600mm(幅)×340mm(奥行き)×170mm(高さ)
	梱包重量	11kg
用途	ダッシュバックの製造及び後処理	
	土木・建設工事用水の貯水	
	農業用/各種イベント時の水槽	
特長	水槽を広げるだけで自立します。	
	支柱や枠を使用しないため短時間で組み立てられます。	
	折りたたみ後はコンパクトになり、省スペースに収容可能。	
	排水口付/収納バッグ付き	
使用上の 注意	<ul><li>水以外は入れないでください。</li></ul>	
	● 設置場所は床面の破損防止のため、アスファルト等の突起が無い場所でご使用ください。	
	● 製品床面の破損防止のためグランドシートを必ずご使用ください。	
	● 水を入れる際は水槽を完全に広げてから行ってください。水が入った状態で水槽を広げようとすると	
	破損の原因になります。	
	● 製品を移動させる際は破損防止のため水を完全に抜いた後、引きずらないで行ってください。	
	● 脱水剤を使用した後には水できれいに洗い流してください。また、汚れがある際も同様の処置を行った後収納して	
	ください。	
	● 水を抜く際は必ず排水口を使用してください。排水口から水が出て来なくなる前に製品を傾けて排水しないで	
	ください。製品破損の原因になります。	
	● 使用後は製品の劣化防止のため乾燥させた後に収納してください。	
	● 直射日光の当たる場所は避けて、屋内冷暗所で保管してください。	
	● 製品廃棄の際は廃棄物処理法もしくは都道府県条例に従って処理してください。	

製造元



株式会社キーストン

〒101-0035 東京都千代田区神田紺屋町28番地紺屋ビル4F TEL 03-6420-3786 FAX 03-5294-9533 https://www.keystone-j.com E-mail:info@keystone-j.com ●商品のお問い合わせは